
BAROMETRE 2018 : LES BELGES FACE AU CANCER

BONNE CONNAISSANCE DES CANCERS 
LES PLUS FRÉQUENTS

CANCER DE LA PROSTATE

CANCER DU POUMON

CANCER DU SEIN

PRÈS DE 6 SUR 10
SONT OPTIMISTES QUANT À LA CHANCE 

D’UN JOUR GUÉRIR DU CANCER1

1 Enquête Ivox réalisée sur un échantillon représentatif de 1000 personnes entre le 15 mars et le 22 mars 2018
2  Registre du Cancer, “la Fondation Registre du Cancer publie pour la première fois les chiffres de la survie du cancer en Belgique”, <http://www.kankerregister.org/media/docs/publications/

FondationRegistreduCancerCommuniqu%C3%A9depresseCancerSurvivalinBelgium.pdf>, 13 avril 2018

CONNAISSANCE DES BELGES1

BONNE CONNAISSANCE DES CANCERS 
LES PLUS MEURTRIERS2  

CANCER DU FOIE
(22% DE SURVIE À 5 ANS)

CANCER DU POUMON
(16% DE SURVIE À 5 ANS)

CANCER DU PANCRÉAS
(12% DE SURVIE À 5 ANS)

60%
A RAISON,
60% DES PATIENTS 
GUÉRISSENT EN BELGIQUE2

DE BELGES PENSENT QU’ILS SERONT UN JOUR CONFRONTÉS 
PERSONNELLEMENT AU CANCER1.70 %

MESURES DE PRÉVENTION POUR RÉDUIRE LE RISQUE D’Y ÊTRE CONFRONTÉ1 :

PRÈS DE 60% DISENT 
NE PAS FUMER OU 
AVOIR ARRÊTÉ DE FUMER

45% PROTÈGENT LEUR PEAU 
DU SOLEIL

44% DISENT MANGER 
PLUS SAINEMENT

MALGRÉ TOUT, 22% 
NE FONT RIEN

CHIMIOTHÉRAPIE (72%) 

IMMUNOTHÉRAPIE (1,5%)CHIRURGIE (11%)

RADIOTHÉRAPIE (8%)

TRAITEMENTS LES PLUS CONNUS PAR LES BELGES1

PLUS DE 60% DES BELGES ESTIMENT QUE LA RECHERCHE AVANCE LENTEMENT1.

ALORS QUE L’IMMUNOTHÉRAPIE 
EST UN TRAITEMENT 

RÉVOLUTIONNAIRE ACCESSIBLE 
DEPUIS DEUX ANS EN BELGIQUE.IMMUNOTHERAPIE

L’IMMUNOTHÉRAPIE EST DÉJÀ ACCESSIBLE DANS 6 CANCERS DIFFÉRENTS 
AVEC DES RÉSULTATS TRÈS PROBANTS :

MÉLANOME POUMON VESSIE
LYMPHOME 
DE HODGKIN TÊTE ET COU REIN

CO
RP

-1
25

55
10

-0
00

0 
– 

D
AT

E 
O

F 
LA

ST
 R

EV
IS

IO
N

 : 
04

/2
01

8


